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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.
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Британія наклала на
компанію рекордний штраф
за порушення санкцій проти
РФ
16:40 17.06.2026 Ср

Один "тестовий платіж" коштував Sabre понад 1 млн фунтів

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Російська Федерація Великобританія

2 хв

ВАЛЕРІЯ АБАБІНА

Фото: Британія виписала найбільший штраф за порушення санкцій (Getty Images)

Вимкни хаос міжнародних новин! Отримуй тільки важливе

з РБК-Україна у Google

Велика Британія оштрафувала британський підрозділ компанії

Sabre більш ніж на 1 млн фунтів стерлінгів за порушення

санкцій проти Росії. Це найбільший штраф, накладений у країні

з моменту запровадження санкцій після повномасштабного

вторгнення РФ в Україну.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Британська дочірня компанія Sabre Corp, яка надає послуги з

продажу квитків для авіакомпаній, надала російському

перевізнику "Уральські авіалінії" доступ до своєї Глобальної

системи розподілу протягом 7 місяців після того, як компанію

було внесено до санкційного списку у 2022 році.

Про це йдеться у заяві Управління з впровадження фінансових

санкцій (OFSI).

Як саме обходили санкції

Після того як платежі до британського банку Sabre були

заблоковані через санкції, компанія почала шукати

альтернативні шляхи отримання коштів від російської

авіакомпанії.

За даними OFSI, Sabre попросила "Уральські авіалінії" надіслати

тестовий платіж на рахунок за межами британського банку – з

наміром у такий спосіб приймати майбутні платежі. Регулятор

кваліфікував ці дії як ухилення від санкцій.

Реакція регулятора

"Ці дії підкреслюють дедалі рішучіше виконання Великою

Британією режиму санкцій проти Росії на підтримку України та є

чітким уроком дотримання вимог для галузі", – йдеться у заяві

OFSI.

Контекст британських санкцій

Минулого місяця уряд Британії запровадив санкції проти

криптовалютної компанії HTX – у Лондоні вважають її частиною

"інфраструктури", яку Росія використовує для обходу обмежень.

За даними британської сторони, через HTX до Кремля

повернулося 1,5 млрд доларів.

Загалом Велика Британія запровадила санкції проти понад 3000

осіб, підприємств і суден у межах режиму санкцій проти Росії.

Нагадаємо, на саміті G7 минулого тижня Велика Британія

оголосила новий пакет санкцій проти Росії – він був

спрямований передусім проти тіньового флоту та фінансових

мереж, що допомагають обходити обмеження.

У травні Лондон також запровадив санкції проти 35 осіб і

організацій, причетних до вербування мігрантів для війни Росії

проти України.
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